dopmuposaHue PGF KonmyecTBa caydyaes U CYMM MHAMBUAYA/IbHbIX YObITKOB

PacnpeaeneHune Yncaa CTPaxoBbIX C/Iy4aeB UMeeT BUA,;
P(N=0)=05P(N=1)=03,P(N=2)=0,2.
PacnpeaeneHve pasmepa UHAMBUAYANbHbIX YObITKOB:
P(Y=1)=08,P(Y =4) =0,2.

HalguTe npomnssogsawme GpyHKLMM YUCNA CTPAXOBbIX C1y4aeB M BE/IMUYMHDI
MHANBUAYANbHbIX YObITKOB.

B oTBETE HanUwWKUTe 3HaAYEHUA 3TUX PYHKUMN nNpn z = 0,2

BapuaHTbl oTBETa:

a)0,57un0,16

6) 0,28 n 0,37

B) 0,41 1 0,56

r) 0,49 n 0,58

n) 0,56 1 0,64

Cymma 6annos: 2

PeweHwue:
m(z) =052z°+0,32z'4+0,22z2=0,1(5+ 3z + 2z?)
g(z)=082z'+02z*=02z(4+ 23
7(2) =057  g(2)=0,16
OtseT: A



